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Când va depune PNL moţiunea
de cenzură

Raluca Turcan a declarat, luni, la
Parlament, că în şedinţa Biroul Executiv al
PNL de marţi va fi decis calendarul moţiunii de
cenzură împotriva Cabinetului Dăncilă,
precizând că moţiunea va fi depusă în această
săptămână. „Mâine (marţi - n.r.) vom anunţa
anunţa exact momentul şi calendarul moţiunii
de cenzură”, a declarat liderul deputaţilor PNL,
Raluca Turcan, în contextul în care
următoarea şedinţă a Biroului Executiv al PNL
va avea loc marţi la Parlament. Întrebată dacă
va fi depusă în această săptămână moţiunea
de cenzură, liderul deputaţilor PNL a răspuns
afirmativ. Liderul USR, Dan Barna a anunţat,
sâmbătă, că este foarte probabil ca Opoziţia
să depună, săptămâna următoare, moţiunea
de cenzură împotriva Guvernului Dăncilă. În
context, liderul USR a precizat că preşedintele
Klaus Iohannis are legitimitatea de a dialoga
cu orice parlamentar al statului român.

Președintele PES Constanța, la
Congresul Socialiștilor Europeni

O delegație compusă din 10 membri ai
PES Activists România, printre care se
numără și președintele PES Activists
Constanța, Traian Răzvan Petrescu, a
participat zilele trecute la Congresul
Socialiștilor Europeni care s-a desfășurat în
Lisabona. Congresul l-a reales pe Sergei
Stanishev în funcția de președinte al Partidului
Socialiștilor Europeni.

„Sergei este un adevărat prieten al
României și al stângii românești. Împreună
luptăm pentru aderarea României și Bulgariei
la Schengen. Sub coordonarea sa ne
propunem ca la viitoarele alegeri pentru
Parlamentul European să ne menținem
discursul pro-european luptând pentru o
Europă echitabilă, liberă și sustenabilă pentru
toți cetățenii săi”, a declarat Victor Negrescu,
liderul PES Activists România. Sergei
Stanishev a fost votat de 84% dintre delegații
prezenți la Congresul PES. „Echitabilă, liberă
și sustenabilă este Europa pe care ne-o dorim!
Viitorul României este într-o Europa puternică
și unită. Îl felicit pe domnul Sergei Stanishev
pentru realegerea în funcția de Președinte al
Socialiștilor Europeni”- a declarat Răzvan
Traian Petrescu, președintele PES Activists
Constanța. De asemenea, Prim-
vicepreședintele Comisiei Europene, Frans
Timmermans, și-a lansat la finalul acestei
săptămâni campania pentru șefia Comisiei
Europene în cadrul Congresului Socialiștilor
Europeni ce a avut loc la Lisabona.

Pe scurt. Vechile garaje, rase de pe fața pământului

MII de locuri de parcare
vor fi amenajate la

Constanța. Cum e posibil
Poliția Locală continuă cu

mare spor acțiunile de
desființare a garajelor din

apropierea blocurilor constănțene. Nu
de alta, dar Primăria Constanța și-a
anunțat intenția de a amenaja noi
locuri de parcare în spațiile ocupate
în prezent de cocioabele de tablă
folosite în tot felul de scopuri
obscure, care nu au legătură cu
destinația inițială. 

n CÂTE LOCURI DE PARCARE
POT LUA LOCUL GARAJELOR n
Potrivit reprezentanților Primăriei
Constanța, numai în ultimele
săptămâni au fost desființate peste
80 de garaje. Autoritățile locale mai
precizează că potrivit măsurătorilor,
în locul a 10 garaje ar putea fi
parcate 15 maşini. Practic, după o
socoteală simplă, ne dăm seama că
cele 80 de garaje au făcut suficient
spațiu pentru nu mai puțin de 120 de
locuri de parcare. „Terenul rămas în
locul acestor construcţii va fi
reconfigurat şi vor fi marcate noi
locuri de parcare pentru constănțeni.
Acțiunea vizează peste două mii de
garaje din toate cartierele din oraș.
Pe această cale, facem apel la
persoanele care se află în această
situație să se conformeze somațiilor
emise de către Direcția Generală
Poliția Locală Constanța în termenul
dispus de către polițiștii locali, să

desființeze garajul, respectiv
platforma acestuia în funcție de caz.
Nerespectarea somaţiilor emise de
Poliția Locală se sancţionează cu
amenzi cuprinse între 1.000 și
100.000 lei și cu măsura desființării,
în conformitate cu prevederile art.26,
alin.1 din Legea nr.50/1991 privind
autorizarea executării lucrărilor de
construcții”, mai precizează Primăria
Constanța.

n CÂTE CONSTRUCȚII
PROVIZORII DE PE LÂNGĂ BLOC
AU FOST DESFIINȚATE n Conform
procedurilor, în prima etapă, polițiștii
locali lucrează la identificarea

deținătorilor legali ai garajelor,
întocmirea somațiilor și a referatelor
de demolare, continuând cu
desființarea pe cale administrativă
pentru construcțiile nelegale. De
asemenea, tot polițiștii locali se
ocupă de trimiterea adreselor către
SC Confort Urban în vederea stabilirii
unor soluții pentru generarea de
locuri de parcare în calitate de
administrator al tramei stradale.
Amintim că, în perioada 1 octombrie -
6 noiembrie, au fost desființate 63 de
garaje din municipiul Constanța, ceea
ce înseamnă aproape 100 de noi
locuri de parcare.

Dăncilă anunţă 14 proiecte de investiţii finanţate de stat

Ce se întâmplă la următoarele alegeri?

SCĂDERE DRAMATICĂ! Tot mai puțini români au drept de vot
Numărul total de cetăţeni cu drept

de vot înscrişi în Registrul electoral la
data de 30 noiembrie este de
18.942.269, cu 3.603 mai puţini faţă de
precenda informare publică realizată de
Autoritatea Electorală Permanentă
(AEP), pe 31 octombrie, când figurau
18.945.872 de alegători. AEP
precizează că, în perioada 1 - 30
noiembrie, la nivelul primăriilor au fost
operate în Registrul electoral mai multe

radieri. Astfel, 20.957 de persoane au
fost șterse din Registrul Electoral ca
urmare a decesului și 131 de persoane
au fost radiate după ce li s-a interzis
exercitarea dreptului de a alege. Potrivit
sursei citate, 155 de persoane au
redobândit drepturile electorale ca
urmare a expirării perioadei de radiere.
Numărul de alegători care au împlinit 18
ani în aceeaşi perioadă este de 17.330.
AEP menţionează că, din totalul de

alegători români care figurează în
Registrul electoral, un număr de
18.271.310 au domiciliul sau reşedinţa
în ţară, iar 670.959 au domiciliul în
străinătate şi sunt posesori de paşaport
CRDS.

Potrivit legislaţiei în domeniu,
Registrul electoral este un sistem
informatic naţional de înregistrare şi
actualizare a datelor de identificare a
cetăţenilor români cu drept de vot şi a

informaţiilor privind arondarea acestora
la secţiile de votare. Registrul electoral
este structurat pe judeţe, municipii,
oraşe, comune, pentru cetăţenii români
cu domiciliul sau reşedinţa în ţară.
Persoanele autorizate să efectueze
operaţiuni în Registrul electoral
cuprinzând cetăţenii români cu domiciliul
sau reşedinţa în ţară sunt primarii sau
persoanele desemnate de către primari,
prin dispoziţie, conform legii.

Premierul Viorica Dăncilă a
declarat, la ceremonia de luni de
înmânare a unor acorduri de finanţare
pentru stimularea investiţiilor, că 14
proiecte de investiţii vor fi finanţate din
bugetul de stat, cu circa 860 milioane
lei, iar proiectele vor genera 3.300 de
noi locuri de muncă. „Dacă la
începutul lunii noiembrie 9 proiecte de
investiţii în valoarea de 1,3 miliarde de
lei au primit susţinerea Guvernului,
astăzi ne angajăm sprijinul pentru alte
5 proiecte în valoare de un miliard de
lei. Finanţarea acordată de la bugetul
de stat pentru cele 14 investiţii este de
aproape 860 de milioane lei. Vor fi

create aproximativ 3.300 de locuri de
muncă în cele 14 proiecte. Aş vrea să
remarc, de asemenea, efectul de
angrenare economică şi contribuţia la
dezvoltarea pe orizontală a industriei
auto. Din cele 5 investiţii, 4 sunt din
domeniul industriei auto, un sector cu
puternic impact ăn dezvoltarea PIB şi
cu o contribuţie importantă la bugetul
de stat”, a afirmat Viorica Dăncilă, într-
o declaraţie de presă susţinută luni la
Guvern. „Am văzut interesul crescut al
investitorilor pentru această schemă
de ajutor de stat manifestată prin
numărul mare de aplicaţii depuse într-
un timp relativ de scurt. Am decis să

venim în întâmpinarea oamenilor din
mediul de afaceri cu suplimentarea cu
peste un miliard de lei, fonduri alocate
prin rectificarea bugetară adoptată la
sfârşitul lunii noiembrie. De asemenea
politica de stimulare a investiţiilor, prin
acordarea de ajutoare de stat, va
continua să joace un rol important. Am
prevăzut credite de angajament de
1,6 miliarde lei ceea ce presupune
finanţarea unor proiecte de investiţii
de cel puţin 4 miliarde de lei. Doresc
să vă asigur, atât pe cei prezenţi aici,
cât şi pe investitorii străini, că la
Palatul Victoria aveţi un partener
corect”, a conchis premierul.


